



Національний технічний  
університет «Харківський  
політехнічний інститут»  
КАФЕДРА  
ХІМІЧНОЇ ТЕХНІКИ та  
ПРОМИСЛОВОЇ ЕКОЛОГІЇ



За підтримки наукового  
студентського товариства  
«ЕКОЛОГІЧНИЙ КЛУБ  
Я - ЕКОЛЮДИНА»

## Запрошує

### учнів 1-х – 11-х класів взяти участь у ХІ КОНКУРСІ ПЛАКАТІВ, КОМІКСІВ ТА ПОРОБОК НА ЕКОЛОГІЧНУ ТЕМАТИКУ

Для участі в конкурсі необхідно до 29 лютого 2024 року (включно) заповнити онлайн-форму за посиланням: <http://surl.li/lmqdh> або відсканувавши QR-код. Завантаження роботи є останнім пунктом форми.



За підсумками конкурсу усі переможці отримують сертифікати із зазначенням місця, яке вони посіли (в електронному вигляді), інші учасники отримують подяки за участь.

Окремі сертифікати за підготовку учнів до конкурсу отримують вчитель, директор та школа.

Результати будуть оприлюднені на сайті кафедри (<https://web.kpi.kharkov.ua/http>) та на офіційній сторінці у Facebook (<https://www.facebook.com/groups/kafhttp>) не пізніше 1 квітня 2024 р.

### Вимоги до конкурсних робіт за напрямком «Комікс» та «Плакати»

До участі приймаються малюнки, карикатури у жанрі комікс, плакати, що можуть бути виконані на папері (формат А4 і більше) та у комп'ютерних програмах. Використання об'ємних елементів із тканини, пластику та інших матеріалів для декору та оздоблення дозволяється.

Робота (фотографія, сканований малюнок, або робота виконана у комп'ютерній програмі) надсилається в одному з наступних форматів JPEG (JPG), HEIC (HEIF), PNG та інших форматах зображень.

Файли форматів JPEG (або JPG) та HEIC (HEIF) Ви можете отримати просто сфотографувавши роботу на Ваш смартфон. Роботу виконану у комп'ютерній програмі або відскановану роботу потрібно зберегти в одному з наведених вище форматів.

**ФАЙЛИ** номінації «Комікс» підписуються таким чином: **К\_клас\_прізвище конкурсанта (Приклад: К\_8\_Шевченко)**. Файли номінації «Плакат»: **ПЛ\_клас\_прізвище конкурсанта (Приклад: ПЛ\_8\_Шевченко)**. До розгляду приймаються і колективні роботи, при реєстрації в анкеті через кому треба вказати імена та прізвища усіх авторів роботи. Якщо робота колективна у **назві файлу** вказується лише **одне** прізвище.

Конкурсна робота **не повинна** містити інформацію про авторів (ПІБ, контактні дані). Усі конкурсні роботи будуть зашифровані.

### **Вимоги до конкурсних робіт за напрямком «Поробки»**

До участі приймаються фотоматеріали із зображенням поробок учнів на екологічну тематику, або апсайклінг (творче перетворення старих та непотрібних речей у витвори мистецтва, іграшки, ялинкові прикраси та ін.).

Робота (фотографія поробки) надсилається в одному з наступних форматів JPEG (JPG), HEIC (HEIF), PNG та інших форматах зображень.

Файли номінації «Поробка» підписуються таким чином: **П\_клас\_прізвище конкурсанта (Приклад: П\_8\_Шевченко)**.

До розгляду приймаються і колективні роботи, при реєстрації в анкеті через кому треба вказати імена та прізвища усіх авторів роботи. Якщо робота колективна у **назві файлу** вказується лише **одне** прізвище.

Конкурсна робота **не повинна** містити інформацію про авторів (ПІБ, контактні дані). Усі конкурсні роботи будуть зашифровані.

**Будь-ласка, не змальовуйте роботи з Інтернет ресурсів, ми чекаємо на Ваші унікальні ідеї. Розкажіть за допомогою малюнка про екологічну проблему Вашого села/міста, або про сучасні технології в галузі екології, чи може Вас турбує нерациональне споживання або знищення популяцій диких тварин у Африці. Ми не обмежуємо Вашу фантазію, бо у світі так багато екологічних проблем, кожна варта уваги!**

### **ШАНОВНІ УЧАСНИКИ!**

Просимо звернути Вашу увагу на правильність заповнення анкетних даних.

Після заповнення форми Ви отримаєте лист з Вашими відповідями на електронну пошту, де зможете перевірити та **ВІДРЕДАГУВАТИ** інформацію.

Зверніть увагу, що після завантаження конкурсної роботи змінити її назву неможливо. Внесення змін можливе лише в анкетних даних